

小伙子长百斤脂肪瘤 女网友不离不弃以身相许

## “不管怎么样,都不会抛弃他”



▲建坤说,自己特别对不起韦青妮,不能陪她逛街、散步。

本报记者 王倩 摄

◀下午5点半,建坤被推出手术室,刚做完手术的他一脸苍白。在手术室外守候了8个小时的青妮心疼又欣慰。

本报记者 王媛 摄

本报11月3日讯(记者 王倩)来自河北邯郸的21岁小伙建坤腿部长了脂肪瘤,左腿跟身体差不多粗。就是这样的一个小伙子在网认识了来自广西的“90后”女孩韦青妮后,女孩不离不弃照顾他,不顾父母的反对要嫁给建坤。3日,建坤在济南军区总医院进行了手术,等在手术室外的韦青妮说:“不管怎么样,都不会抛弃他。”

今年21岁的河北小伙建坤从小就长了一种奇怪的病。据他妈妈介绍,在建坤4个月大的时候,身上长了一个很小的疙瘩,父母带他去医院检查,医生说没什么大问题。等到建坤8个月大的时候,他们发现孩子的左腿慢慢变粗,北京的专家诊断结果为脂肪瘤。“当时做了一个手术,但是没有成功,医生说没有办法了,随后我们就放弃了。”建坤

的妈妈说。

从那以后,建坤的生活与运动无缘了。出门总是被小朋友取笑,这也让建坤不愿意与外界联系,在家里看电视、上网成为他与外界沟通的唯一手段。

女孩韦青妮告诉记者,她与建坤的相识应该感谢网络,从见了建坤第一眼,就注定他们会一辈子在一起。韦青妮说,2009年5月份,她刚注册了QQ号码,无意中加上了网名为“泪的告白”的建坤。

“我的腿不好,粗得厉害,而且不能走路,你看见了肯定特别害怕。”就是这样的一个留言让韦青妮更加想认识这个男孩子,他们互留了电话,并在后来进行了视频聊天。

“认识了一个月时间吧,我就从广西跑到河北去看他了,那是我们第一次见面。”韦青妮回忆,在见面

的几天时间内,建坤的体贴无微不至,吸引了情窦初开的韦青妮,他们确定了恋爱关系。

这段恋爱却引来了父母的反对,下定决心的韦青妮努力说服父母,两人最终在2009年底按照家乡的习俗办了婚宴。

“今年5月份,我们听说济南军区总医院能治这病。”韦青妮说,上次在医院住了一段时间,手术切除了近10斤瘤子。10月25日,他们再次来到医院,准备进行第二次手术。

3日上午,济南军区总医院美容整形中心为建坤进行了第二次手术,手术持续了8个多小时。“初步估计,他(建坤)身上的脂肪瘤有100多斤,这在全国实属罕见。上次手术为他切除了8斤瘤子,这次切除了20斤,以后还要进行几次手术。”中心主任李江告诉记者。

## 特写

# 她感觉自己是他希望

本报记者 王倩

3日下午5点多钟,建坤被推进手术室8个多小时了。门口的韦青妮坐立不安,她不断地询问记者:“怎么这么长时间了还没出来,不会有什么事吧?”

说起他们的爱情,韦青妮说:“只有一束玫瑰花那么浪漫,但是却足以让我们天长地久。”

通过网络相识后,建坤在网上发来了“我娶你吧”的聊天信息,这让韦青妮激动了很久,最终她下定决心坐了两天两夜的火车从广西来到河北。建坤虽然不能活动,但是他还是租了车在火车站外等候。用韦青妮的话说,第一次见面,他们的感觉就是不会分开了。

见面后,韦青妮了解了建坤的全部。只看上半身,韦青妮说建坤是一个十足的帅哥;但是肚子下的大瘤子,左腿跟身体差不多粗,这才是现实。

在那个时候,韦青妮说自己心里产生了一种很特殊的感觉,她感觉自己就是建坤的希望。她看到了建坤的孤独,自己不能不理这个男孩。

“你知道吗,他亲口说出娶我的话时还送了我一束玫瑰花。”韦青妮说,那是他在河北呆了几天之后的一天早上,建坤手捧一束红玫瑰来到她面前,拉着她的手说出了“我要娶你”的话,这画面让韦青妮久久难以忘记。

韦青妮告诉记者,这束玫瑰花是建坤唯一送给她的礼物,就连他们的婚礼也没有钻戒,鲜花。建坤许诺等他的腿好了,等他赚了钱,一定买一个大大的钻戒送给韦青妮。听到这话的时候,韦青妮告诉老公自己不喜欢钻戒,只要能天天跟他在一起,就是最大的幸福。

“你真的不喜欢钻戒?”记者问。“说实话,哪个女人不喜欢啊,

但是我们现在买不起。治病的钱都是父母掏的,我哪敢有这想法啊。”韦青妮有些难为情。

“想到过要放弃你们的感情吗?”

“我从来没想到,而且我也永远不会放弃。我只要有气力,哪怕多做几份工作养活他也愿意,看着他能吃能睡,我就很知足了。”韦青妮坚定地回答。

对于“捡来”的儿媳,建坤的父母也非常中意。从来没在家里做过家务的韦青妮现在负责照顾建坤,给全家人做饭、洗衣服,有时还会跟着爷爷奶奶下地干活。

对于未来,他们两人无数次地憧憬过。“再苦再累我也会坚持下去,在建坤面前,我永远是笑脸;在父母面前,我一直告诉他们过得很好。”韦青妮说,有时候,她也很佩服自己,这份爱让她无畏不惧。

## 东护城河冬泳惹争议

本报记者 王光营

随着气温逐渐降低,冬泳爱好者开始活跃起来。经过近一年的改造和绿化美化,往年备受冷落的东护城河成了冬泳爱好者的天堂。

### 现场

#### 冬泳市民游得不亦乐乎

2日,记者在东护城河新建船闸南侧看到,六七位市民正身着泳裤在护城河里一前一后,你追我赶,游得不亦乐乎。

记者了解到,东护城河在经过近一年的改造后于今年国庆节期间全线通航。由于在山大南路延长线桥南侧修建了一个船闸,东护城河的水位明显上升,水面也增加了至少三分之一,宽阔处达到30

米左右。再加上河岸建筑的重新修建、植被绿化、老磨坊的重现,东护城河景观得到了提升,良好的景观环境也促使很多冬泳爱好者从其他河段移师东护城河。

家住老东门附近的丁倩女士告诉记者,东护城河通航后,很多游客都会乘船从此经过,市民在河内游泳,确实有点不雅观。



一位冬泳者正准备上岸。王光营 摄

### 冬泳者

#### 是很多老济南人的习惯

对此,环城公园管理处一位负责人表示,在护城河里冬泳是不允许的。公园工作人员在巡逻检查的过程中发现,很多市民都喜欢在河里冬泳,这虽然是他们的生活习惯,遇到这样的情况,一般会劝阻他们。

而一位何姓冬泳爱好者告诉记者,在护城河游泳是很多老济南人的习惯,很多外地来济南的也不断增多,一年四季不断

人,这其实是泉城济南的一个特色,好好的泉水白白流走,市民游泳也是利用泉水的一个方式。

“我们游泳既不妨碍他人,也没有影响到附近的游客,也不会对周围环境和河水造成污染,怎么就不让游呢?”这位冬泳爱好者认为,《济南市名泉保护条例》规定不能在泉池内游泳,我们是在河道内游泳,既不违法也不违规,管理部门没有权力进行阻拦。

### 市民

#### 希望泉水浴场早日建成

对于护城河内是否应该允许游泳,也有部分市民表示不能进行非此即彼的简单化处理,应该为这些爱好者提供充足的冬泳场所,才能从根本上解决这个问题。

在东湖城边,市民李伟表示,在护城河冬泳确实是老济南人的生活习惯,但环城公园在提升改造后,河道水深增加,冬泳给游船运行带来一

定的安全隐患。另外,随着大量外地游客来到济南,市民冬泳的习惯也应该有所改变。他表示,为了改变这种现状,希望泉水浴场能够早日完工,给市民提供一个正当的冬泳场所。

记者了解到,目前,泉水浴场正在施工,位于整个浴场最南侧的仿古式凉亭主体已经完成,最迟年底前将向市民开放。